

Геология города в новом выпуске журнала «Окружающая среда Санкт-Петербурга»

Очередной номер журнала «Окружающая среда Санкт-Петербурга» посвящен геологической среде города.

На страницах журнала размещена информация о геологических опасностях и рисках в городской среде, о сейсмичности города и окрестностей, о проблемах подтопления Петербурга подземными водами и многое другое.

Персоной номера стал генеральный директор Федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийского научно-исследовательского геологического института имени А.П. Карпинского» Олег Петров.

Кроме того, в новом выпуске журнала размещена информация о зимующих водоплавающих птицах Петербурга, подведены итоги детского конкурса плакатов «Сохраним заповедную природу».

В журнале опубликован анонс экологических городских мероприятий.

Приобрести издание можно в пунктах продажи печатных изданий Санкт-Петербурга. Официальный сайт журнала: <http://ecopeterburg.ru/>.

Напомним, что журнал «Окружающая среда Санкт-Петербурга» выпускается государственным геологическим предприятием «Специализированная фирма «Минерал», по заказу Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.